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Диаграмма 1– Цель поступления ребенка в техникум 

 

Диаграмма 2 – Успехи ребенка в обучении в техникуме 
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Диаграмма 3 – Источники информации о результатах обучения ребенка 

в техникуме 

 

 

Диаграмма 4 – Оценка качества образовательных услуг, которые 

оказывает техникум 
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Диаграмма 5 – Удовлетворенность конкретными сторонами 

образовательной деятельности, социально-бытовыми условиями в 

техникуме 

 

Диаграмма 6 – Готовность родителей активно взаимодействовать с 

техникумом для повышения результативности обучения своего ребенка 
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Диаграмма 7 – Оценка эффективности взаимодействия своего ребенка и 

родителя с классным руководителем группы (по 10 - балльной шкале) 

 

 

Диаграмма 8 – Работники в техникуме  доброжелательны, вежливы, 

компетентны 
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Диаграмма 9 – Оценка родителями обучающихся противостояния 

педагогического и студенческого коллективов техникума явлениям 

коррупции 

 

Диаграмма 10 – Информированность родителей о склонности 

обучающихся к асоциальному поведению 
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Диаграмма 11 – Оценка родителями возможности своего ребенка 

участвовать в культурных, спортивных и общественных мероприятиях 

(по 10 – балльной шкале) 

 

 

Диаграмма 12 – Удовлетворенность родителей информационным 

содержанием сайта техникума 
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Диаграмма 13 – Направления повышения качества образования в 

техникуме (по мнению родителей обучающихся) 

 

 

Диаграмма 14 – Будут рекомендовать обучение в техникуме 
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